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“80’İNCİ MİTİNGTEN ÖNCE DEDİM Kİ
‘RAHMET YAĞACAK, MEYDAN TIKLIM TIKLIM OLACAK”

   1.Video için Tıklayın!

Genel Başkanımız Özgür Özel, Denizli’de gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip 
Çıkıyor Mitingi’ne katıldı. 

“248 gün önce Türkiye’nin mevcut iktidarı bir sonraki iktidarına, mevcut 
Cumhurbaşkanı bir sonraki Cumhurbaşkanı’na darbeye kalkıştı. O gün, bugün bu 
otobüsün üstündeyiz. Bugün 80’inci eylem için bu meydandayız. ‘Denizli’de 
inanılmaz bir yağmur var. Bugün miting patlar’ dediler. Dedim ki ‘Yağmur varsa 
sahne olmaz. Millet yaşta, Genel Başkan kuruda olmaz. Rahmet yağacak, o meydan 
tıklım tıklım olacak.’ Saraçhane ruhuyla, mücadele ruhuyla, eylem ruhuyla bu 
meydanı dolduranlara helal olsun.”

“ERDOĞAN; EMEKLİ ETTİN, 1,5 ASGARİ ÜCRET ALAN EMEKLİYE NELER ETTİN…”

https://x.com/herkesicinchp/status/2010388952801562945?s=46


   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!

“Sayın Erdoğan zamanında sana çok oy veren bu meydan ‘İstifa’ diye inliyorsa sen sebepsin 
buna. 25 yıl Denizli’de belediyeyi kazanamadık. Ama suçu Denizli’ye atmadık. Kusuru 
kendimizde bildik. Yine bir kalabalık Denizli Meydanı’nda evladınız Bülent Nuri Çavuşoğlu’nu 
size emanet ettik. Sizden yüzde 50 oy alarak göreve geldi. Beş olan ilçe belediye sayımız 15 
oldu. Değerli milletvekillerimize, 15 belediye başkanımıza ve ilçe başkanlarımız ile İl Başkanı 
kardeşim Ali Osman Horzum’a yürekten teşekkürler.”

“MEYDAN ‘İSTİFA’ DİYE İNLİYORSA SEN SEBEPSİN BUNA”

“22 aydır bu şehir için arı gibi çalışan kardeşim 338 bin ton sıcak asfalt dökmüş. 1,8 milyon 
metrekare beton parke yol kaplamış. Beş mahallede kent lokantası, iki kent market, altı kreş, 
emekli evi açmış. Çiftçilere 50 bin zeytin fidanı dağıtmış. Bu sene 100 bin daha dağıtacak. 258 
bin litre mazot dağıtmış. Bu yıl 500 bin daha dağıtacak. 20 bin metre tarımsal sulama borusu 
dağıtmış. Bu yıl 40 bin metre daha dağıtacak. Besicilere 20 bin çuval yem dağıtmış. Bu yıl 40 
bin çuval daha dağıtacak.”

“NURİ BAŞKAN, 22 AYDIR ARI GİBİ”

“Denizli’de beslenme çantası olmayan 5 bin öğrencinin Nuri amcaları var. Birinci ve ikinci 
sınıflara okul günü kadar; 22 yumurta, 22 kutu süt, 22 paket bal, 22 paket peynir, 22 paket reçel 
ve haftalık muzsa muz, elmaysa elma, portakalsa portakal. Kimsenin çocuğunun beslenme 
çantası boş kalmıyor. Hiçbir yoksul çocuğun gözü, arkadaşının çantasında kalmıyor. Helal 
olsun Nuri Başkan’a. Bu hafta 15 bin öğrenci için üçüncü ve dördüncü sınıflar oylanacak. Bütün 
beslenme çantaları dolacak.”

“ÖYLE ÇALIŞMALARI VAR Kİ GÖZLERİM DOLDU”

“Mitinglerde çok istisna açılış yapıyoruz. Büyükşehrimiz Yunus Emre Sosyal Tesisi’ni, Egekent 
Hastanesi Çocuk Gelişim Merkezi’ni, Batı Ege üst geçidinin temellerini atıyor. ‘Rahmetli 
kardeşimiz Ferdi Zeyrek adına tesislerin en büyüğü bana yakışır’ dedi; kültür ve sanat merkezi, 
spor kompleksi hayata geçirecek. Bırak asgari ücreti, iki asgari ücretin altında geliri olan haneyi 
yoksul sayıyor ve destekliyor. Üç ay 4 bin 500 lira doğalgaz, ihtiyacı olana da tüp veriyor. ‘Hoş 
geldin bebek’ paketini herkese ama yoksul aileye çocuk büyüyene kadar bebek bezi gidiyor. 
Askerdeki çocuğun yol parasını veriyor. Anne taksi annelerin emrinde. Ne arıza, tamirat varsa 
65 yaş üstüne bedava.”

“DENİZLİ’Yİ NASIL YÖNETİYORSAK TÜRKİYE’Yİ DE ÖYLE YÖNETECEĞİZ”

“Dediler ki ‘Genel Başkanım, en çok kızdığın şey; Atatürk’ün ismiyle sorunu olanlar. Dünya 
kadar tesisi kapatıp, sonra adını başka koyarak açıyorlar. Oysa Denizli’de konuşma yapacağın 
meydanda, Ege’nin en büyük bilim merkezi Atatürk’ün gösterdiği hedefe yürümek için 
çocukların ufkunu açacak, eğitecek. Adı da Atatürk Bilim Merkezi olacak.’ dediler. İşte bu eseri 
de bugün açmaya geldik. Helal olsun Şeniz Başkanıma. Bu millet Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün hem askeri hem evladı hem yurttaşıdır.”

“BU MİLLET GAZİ’NİN HEM ASKERİ HEM EVLADI HEM YURTTAŞIDIR” 
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“Bir de Denizli’yi görmeyenler, duymayanlar var. Devlet hastanesi depreme dayanıksız. 10 
yıldır harekete geçen yok. 500 yataklı prefabrik acil durum hastanesi açıyor ama bin yataklı 
devlet hastanesini kapatıyorlar. Pamukkale’de ‘Üç ayda bitecek’ dedikleri tadilat, dokuzuncu 
aya girdi. Başkente uçuş yok. Eskiden bir kilo pamuk 2,5 litre mazot alıyordu. Bugün 2,5 kilo 
pamuk satıyorsun, bir litre mazot alıyorsun. Bozdağı Kayak Merkezi’ndeki çuval çuval 
yolsuzluğu anlattım. Protokolünü CHP gelince iptal ettiler. Merak etmeyin, yargıda 
kazanacağız. Denizli’nin hakkını söke söke alacağız.”

“SÖZ VERİLEN ŞEHİR HASTANESİ YERİNDE YELLER ESİYOR”

“10 çalışandan 7’sinin kadın olduğu sektörde, üç yılda 360 bin kişi işsiz kaldı. Asgari ücret, alan 
için çok düşük, veren için çok yüksek. Asgari ücreti 28 bin lira yaptılar. Tarihte ilk kez ilan 
edildiği anda açlık sınırının altında kaldı. Dedik ki ‘Küçük esnafa, bilhassa tekstil üreticisine 
çalışan başına 10 bin 600 lira SGK prim desteği verelim. Asgari ücret alan için 39 bin lira, veren 
için 29 bin lira olsun.’ Kabul etmediler. Sol, sosyal demokrat parti sermaye düşmanı değil. 
Üreticiye her türlü destek vardır.”

“TEKSTİLDE DENİZLİ’NİN CANI ÇIKTI”

“Türkiye’de açlık sınırı 30 bin lira, yoksulluk sınırı 98 bin liradır. En düşük emekli aylığı için 20 
bin lira teklif ediyorlar. Bunu emeklilerin kabul etmesi mümkün değil. AK Parti ve MHP oylarıyla 
önergemiz reddedildi. Bunun üzerine karar verdik, şu anda Meclis kapalı ama içinde 
milletvekillerimiz emekliler için nöbette. Üst düzey kamu görevlileri için lojman kiralama gideri 
1,1 milyar lira. Üç yıl önce 300 milyon liraymış. Emekliye gelince ‘Şartlar zor, zam yüzde 12.’ Lüks 
lojmanlara gelince yüzde 400 zam. AK Parti bütün mütevazi lojmanları ise kaldırdı. Biz gelince 
bu sorun kalmayacak.”

“EMEKLİYE YÜZDE 12, LÜKS LOJMANA YÜZDE 400 ARTIŞ VAR”

“31 Mart’ta Denizli Nuri Başkan’ı seçti. İstanbul Ekrem Başkan’ı seçti. Ankara Mansur Başkan’ı 
seçti. Adana Zeydan Başkan’ı seçti. Mersin Vahap Başkan’ı seçti. Türkiye’de yüzde 65’e CHP’li 
belediye başkanları seçildi. Şimdi Tayyip Bey maçın topunu aldı, eve kaçıyor. Ekrem İmamoğlu 
masumdur. Suçu Tayyip Erdoğan’ı yemektir. Çatlasan da patlasan da Ekrem İmamoğlu karşına 
çıkacak Erdoğan ve seni yenecek, Cumhurbaşkanı olacaktır. Kendine güveniyorsan; tutuksuz 
yargılama, televizyondan canlı yayın, hodri meydan. Denizli’de 100 binler sandık istiyor. Daha 
kaçacak mısın?”

“ERDOĞAN, DAHA KAÇACAK MISIN?”

“AK Parti’nin kara düzeni, AK Partili’nin de MHP’linin de emeğini sömürüyor. AK Parti’nin kara 
düzeni, AK Partili gençleri de işsiz bırakıyor. AK Parti’nin kara düzeninde ilk kez artık 
marketlerde, tarihi geçmiş gıdalar ‘fırsat reyonu’ diye utanç reyonlarında satılıyor. Partinin 
Genel Başkanı olarak, Ege’nin bir evladı olarak, Selanikli anneannenin, Üsküp’lü dedenin torunu 
olarak, iki emekli öğretmenin evladı, Bahçıvan Abdullah Aga’nın torunu olarak yeminle 
söylüyorum Denizli’deki AK Partili’ye, MHP’liye: Bizi size düşman etmek isteyenler bunu ‘Millet 
kavgaya baksın, emekli maaşı konuşmasın’ diye yapıyor.”

   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!

“TAYYİP BEY’İN KAVGASINA DEĞİL, MÜCADELEYE BAKIN”

https://x.com/eczozgurozel/status/2010381192411963830?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2010419492153958551?s=46


“Adalet ve Kalkınma Partisi’nde partimize iftiralar, hakaretler ve kendi yaptığını biz 
yapıyormuşuzcasına CHP’yi suçlayan bir dil var. İşte hak etmediğini duyan Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin Adalet ve Kalkınma Partisi’ne hak ettiği cevabıdır. Japonya’da trende basılan sekiz 
milyon tirajlı gazetesine de anlattım, dünyanın öbür ucunda 50 kişiye yayın yapan bir radyo 
varsa ona da anlatırım; Türkiye’de yapılanlar darbedir. Bu darbeye teslim olmayacağız. 6 
Haziran 2005 tarihli Milliyet’te manşet: ‘Erdoğan, ABD’ye uçarken anti-Amerikancılığa karşı net 
tavır aldı: ‘Talihsizlik Cumhuriyet Halk Partisi’nin ABD karşıtı olması.’ Erdoğan, işte bu senin için 
utanç, bizim için onur vesikasıdır.”

“’HAK ETMEDİĞİMİZİ DUYARSAK HAK ETTİĞİNİ DUYARSIN’ DEMİŞTİM”

Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin TBMM Grup Toplantısı’nda gündeme ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

“Bugün aramızda bulunan elleri nasırlı, dirsekleri yıllarca çalışmaktan çürümüş, gözlük camları 
hizmet için büyümüş, yıllarca verdikleri emekten sonra ‘Artık biz sana bakacağız’ denilip bugün 
Cumhuriyet tarihinin en büyük haksızlığı ile karşı karşıya olan emeklilerimizi saygı ile 
selamlıyorum. Ayrıca 7-14 Ocak Beyaz Baston Görme Engelliler Haftası içindeyiz. Beyaz 
bastonlular da burada. Onların farkında olmak lazım. Engelli dostu belediyecilik anlayışını tüm 
belediyelerimizde uygulamaya çalışıyoruz. Ayrıca bir Beyaz Baston Yasası’na ihtiyaç var. Tüm 
grupları çalışarak yasalaştırmaya davet ediyorum.”

“EMEKLİ MAAŞINI BİR ASGARİ ÜCRETE EŞİTLEYELİM,
EMEKLİYİ DE MECLİS’İN İTİBARINI DA KURTARALIM”
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   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!
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“AK Parti emeklinin düşmanı, zenginin dostudur. Geldiklerinde ‘Emekli milli geliri azaltanlardır’ 
diye tanımlama yaptılar ve büyümeden pay vermemeyi sistematik yaptılar. Altı ayda 1,2 milyon 
kişi daha artarak en düşük emekli maaşı alanlar 5 milyon kişiye çıktı. AK Parti’den önce en 
düşük emekli maaşı 1,5 asgari ücretti. Gelmeseler, hiç ilişmeseler bugün en az 42 bin lira 
olacaktı. Teklif ettikleri aylık, 2 çeyrek altın almıyor. Emeklinin kaybı ayda 6 çeyrek altın. İlk 
seçim sandığında bulacaklar.”

“ALTI AYDA 1,2 MİLYON EMEKLİ DAHA EKLENDİ”

“Geçtiğimiz hafta Meclis’te AK Parti’nin Grup Başkanvekili tuttu, ‘Suriye’de Müslümanlar 
ölürken ses çıkarmayanlar, Alevi katliamı var diye konuşuyorlar’ dedi. Grup Başkanvekilimiz 
bunu fark edip dedi ki ‘Düzeltin.’ Hanımefendi direndi. Alevi canlarımızın canını yakan bu 
konuda AK Parti uyarımıza rağmen ‘Arkasındayım’ diyor. Alevileri Müslüman’dan saymayan, 
Cumhuriyet Halk Partisi’ne iftira atacağım derken Suriye’deki Alevi katliamını meşrulaştıran, 
tutulacak yanı olmayan bir şey. Bu hanımefendiyi görevde tutmaya devam ederseniz, o ayıplı 
lafın altına tüm parti imza atar, başta Erdoğan.”

“ALEVİ CANLARIMIZIN CANINI YAKANA ‘ARKASINDAYIM’ DENİYOR”

“Erdoğan diyor ki ‘Bu fakirin İstanbul’da müzesi var.’ İnanamadım. Bu salondaki emeklinin 
tabağını koyacak yemeği yok. Adam Katar Emiri’nden aldığı altın tabakları sergileyecekmiş. 
Cumhurbaşkanı’nın müzesi olmaz. Kendi kendini ihbar ediyor. Yalvardık Siyasi Ahlak Yasası 
çıkaralım diye. Sayın Davutoğlu desteklediğinde ‘Siyaset yapacak bir il, ilçe başkanımız kalmaz’ 
deyip tarihinin en büyük itirafında bulunmuştu. Sen müze aç, biz o Kasımpaşa’ya aslanlar gibi 
hizmet etmeye devam ediyoruz.”

“SEN MÜZE AÇMAYA DEVAM ET, BİZ ASLANLAR GİBİ HİZMET EDİYORUZ”

“Biz ‘Emekli maaşı bir asgari ücret olmalı. Asgari ücrette en düşük emekli maaşı da 39 bin lira 
olmalıdır’ dedik. Kaynağı, teşvik paketini hazırladık. Dedik ki ‘Küçük esnafı, belli sektörleri de 
korumalıyız.’ ‘Bunu yapamayız’ dediler. Asgari ücret tarihte ilk kez açlık sınırının altında 
açıklandı. Emekli maaşı da enflasyon farkıyla 18 bin 938 lira açıklandı, inanamadık. Grup 
başkanvekillerimizle değerlendirdik: ‘Ne yapıyorlar?’ ‘Bir şey yapmıyorlar.’ ‘Ne görüşüyorlar?’ 
‘Trafik Kanunu’nu. Biz buradayız ama AK Parti birazdan kapatır gider.’ Meclis’te nöbet tutmaya 
karar verdik.”

“‘AK PARTİ KAPATIR, GİDER’ DEDİLER, NÖBETE BAŞLADIK”

“Harçlık verir gibi ‘Bin lira verelim, 20 bin lira yapalım’ diyorlar. Sonuna kadar itiraz edeceğiz. 
Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi denilen ucube sistemde millet kendi Meclis’inden dahi 
soğudu. Sayın Bahçeli emeklilere verilen ücrete ‘Sefalet ücreti’ dedi. Burada fırsat var. Meclis 
sarayın memuru değil; ayrı ayrı ya da ortak teklif verebiliriz. Grup başkanvekillerimiz 
mevkidaşlarıyla görüşecek. “Emekli maaşını asgari ücrete eşitleyelim, emekliyi de Meclis’in 
itibarını da kurtaralım. Lazım olan kaynak; 650 milyar lira. ‘Paramız yok’ diyorlar ama 
vazgeçilen kurumlar vergisi 768 milyar lira, 2,7 trilyon lira da faiz ödüyorlar. Kaynağı Plan ve 
Bütçe Komisyonu çalışsın.”

“BAHÇELİ DE ‘SEFALET ÜCRETİ’ DEDİ”

https://x.com/herkesicinchp/status/2011141010659918107?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2011083601421746637?s=46


“Emeklisini perişan eden iktidar şimdi kancayı yarının emeklilerine takmış. Bireysel Emeklilik 
Sistemi devlet katkısını yüzde 10 azaltarak kendi ihtiyaç duydukları işlere kaynak yaratmaya 
çalışıyorlar. Türkiye’de gerileyen doğurganlık hızının sebebi de garibanlık.  Maaş yetmiyor, 
karttan çektiriyor ya da kredili mevduattan alıyor. Yıllık bileşik faizi yüzde 96’ya geliyor. AK 
Parti’nin kara düzeni, düşene yerde vuruyor. Cepte kalan son parayla ‘Ya çıkarsa’ deyip Milli 
Piyango’nun sitesine giriyorlar. 2003’ten 2023’e Spor Toto’nun hasılatı yüzde 66 bin 700 
artmış. Yeşilay’a göre Türkiye’de 40 milyon kişi en az bir kez bahis oynamış. Kumar 
bağımlılığıyla ilgili eylem planı hazırladık. Yasal düzenleme gerek.”

“KUMAR BAĞIMLILIĞIYLA İLGİLİ EYLEM PLANI HAZIRLADIK”

“Yurt dışından verilen siparişlerde gümrük vergisi muafiyeti vardı; 30 Euro. Onu sıfırladılar. 
İnsanlar pahalı etkinliklere katılamıyor ve hobi ürünleri satın alıyorlardı. Çocuklar kodlama, 
robot parçaları alıyorlardı. Ben sana esnafı korumanın 150 farklı yöntemini anlatırım. İçinde bu 
yok. Ama Trump’a faydası var. Gençlerin yalancısıyım; Trump’a yaranmak için bu işi yaptı ya 
‘Bizim dünya lideri’ diyorlar, ‘Temu’dan almışlar o dünya liderini. Çocukların dünyayla 
bağlantısını kapatıyor.’”

“ESNAFI KORUMANIN 150 FARKLI YÖNTEMİ İÇİNDE BU YOK”

“Tayyip Bey’i dinleyip üç çocuk yapmış bir ailenin hazin hesabı burada: Karne geldi. Önceden 
söz verilmiş, sinemaya gidildi. Beş bilet; bin 750 lira. ‘Patlamış mısır da alacaksın değil mi?’ 
sorusuna ta ekimde ‘Alacağım demiş’ ya üç tane aldı ama 800 lira. Babam da bizi karne alınca 
Manisa’da Şölen Döner Evi’ne götürüyordu, bütün sene beklerdik biraderle. Beş hamburger 
menü alsan; 2 bin 500 lira. En ucuz oyuncak kutuları bin 100 liradan 3 bin 300 lira. Toplam 8 
bin 350 lira, sekiz gün mesai ücreti.” 

“ÜÇ EVLADIN YÜZÜNÜ GÜLDÜRMENİN BEDELİ SEKİZ GÜN ÇALIŞMAK”

“19 Mart darbesinin 300’ncü günündeyiz. İstanbullu ‘İstanbul’u Ekrem Başkan yönetsin’ dedi, 
bir yargı çetesi onu hapse attı. Adanalılar Zeydan Karalar’ı, Antalyalılar Muhittin Böcek’i istiyor. 
Mardinliler Ahmet Türk’e üçüncü kez görev veriyor. Ama bir yargı çetesi onları görevden 
alıyor. Egemenlik millet eliyle değil maalesef birinin emriyle üç savcı, üç hakimin eliyle 
kullanılmaya kalkıyor. 10 ay boyunca iftira attılar. Tutukluları aileleriyle tehdit ettiler. İftira, yalan 
beyanlara zorladılar. Biraz iş ciddiye binince Beyaz Toros gösterip siyasete ayar vermeye 
kalktılar. ‘İBB Borsası’ kurdular. Avukatları biz yakaladık.” 

“ADALET OLMAZSA GEÇİM DE OLMAZ”

“HSK’ya yedi kere şikayet ettik. ‘Majestelerinin Cumhuriyet Savcısı.’ Korkuyorlar. Geçen hafta 
30 milyonluk, dokuz milyonluk evi alıp satmalarının belgesini de 95 milyonluk bir evin 
kontratının noter belgesini de yolladım. 17 paha biçilmez değerli taşınmaz vardı. Bu işler 
konuşulurken beşini elden çıkarttı, 12 tapu bir kişi üzerinde. 2 bin yıl çalışsa ödeyemeyeceği 
kadar mal - mülk edinilmiş. Bu kadar mızrak çuvala sığmazken, yapılacak bir şey var; Erdoğan 
yine diyecek. De, millet sandıkta verir kararı. ‘Kandırıldım’ de. Hiç olmazsa bu rezilliği daha fazla 
devletin, milletin sırtına yük etme. Onu da demiyor. Milletin yüzde 60’ı ise ‘Bu dava siyasidir’ 
diyor. Geriye kalan yüzde 15 kararsız. Yüzde 20 - 25’i de bunlar yavaş yavaş zehirliyorlar, o 
zehri de bünyeden arındırıyoruz. Çünkü arkasında duramıyorlar.”

ARTIK MIZRAK ÇUVALA SIĞMIYOR”
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   5.Video için Tıklayın!

https://x.com/eczozgurozel/status/2011123046631801163?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2011095078329335918?s=46
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https://x.com/herkesicinchp/status/2011106302173573178?s=46
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“Tutuksuz yargılama, TRT’den canlı yayın istiyoruz. Geçmişte biz bu filmi gördük. Balbay’a, 
Haberal’a, Genelkurmay Başkanımız İlker Başbuğ’a kefil olduk. Kimin arkasında durduysak, 
başı dik geziyorlar. Zekeriya Öz ise sıçan gibi kaçtı. O Balbay Silivri ile ilgili 11’nci kitabı çıkardı. 
Şimdiki; ‘Ya Hep Beraber, Ya Hiçbirimiz.’ Kitabın özelliği Yavuz Oğhan’ın ‘Millete Emanet’ 
kitabındaki gibi önsözü benim, son sözü de balkon konuşması yaparken Ekrem İmamoğlu 
söyleyecek inşallah. Bunlar millete emanettir. Aile Dayanışma Ağı üzerinden maaş alamayan 
arkadaşlarımızın ailelerine destek oluyor. Yurttan çıkarılan öğrenciye yurt, bursu kesilen 
öğrenciye burs oluyor.”

“BU İKİ KİTAP MİLLETE EMANET”

“Biz inadına hizmet üretmeye devam ediyoruz. Kent lokantası sayımız, 155 oldu. Kreşte hedef 
bin idi, sayı 785 oldu.  Öğrenci yurdu sayımız, 77. Hedef; 100. Halk market, 155 oldu. 21 
belediyemiz 257 okulda evlatlarımıza bedava su dağıtıyor ya da suyu temizleyerek sebillerden 
veriyor. ‘Kesilecek’ denen sosyal yardımlar beş katına çıktı. Tüm vatandaşlarımıza ilan 
ediyorum: Dışarıda kıymanın kilosu neredeyse bin lira. Denizli Büyükşehir Halk Market’te 600 
lira. 500 lira olan kaşar peynir, Manisa Büyükşehir Halk Mandıra’da 230 lira. AK Parti’nin kara 
düzeninde dört kap yemek 750 - 800 lira. Bizim kent lokantalarında 50 – 60, bilemedin 80 lira. 
Millet diyor ki; ‘İktidar zamanı gelmiştir.’” 

“İNADINA HİZMETTEYİZ, MİLLET ‘İKTİDAR ZAMANI’ DİYOR”



“Bu çatı altında ülkenin sorunlarını doğru tespit ediyor, somut çözüm önerilerimizi 
çalışıyoruz. Toplantımızda ağırlıklı olarak üzerinde durduğumuz dış politikadaki 
gelişmelerle başlayayım. Mustafa Kemal Atatürk ve kurucu kadrolarımız bize 
komşularıyla iyi ilişkiler kuran, ekonomik ve sosyal devrimlerle bölgesine ilham 
olan, dünyada saygın bir devlet miras bıraktı. Ancak AK Parti, ciddiyetten ve 
kurumsallıktan kopmuş, dış politikayı şahsiliğe, keyfiliğe, pazarlıklara 
indirgemekten çekinmemiştir.”

“BU KÜRSÜ, İCRAAT KÜRSÜSÜDÜR”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi’nin (CAO) Yürütme 
Kurulu Toplantısı sonrasında düzenlenen basın toplantısında konuştu. 

“Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi’nde dinamizmi görünce ne kadar doğru bir iş 
yaptığımızı bir kez daha anladık. Ülkenin bu kadar mücadeleyle geçen, kutuplaşmanın 
en üst düzeyde olduğu ancak sis etkisi yapan iktidar tarafından ön plana çıkarılan 
gündemlerin, vatandaşın dertlerinin konuşulmasına engel olduğu süreçte, pozitif 
gündem yaratan ve ülkenin iktidarını devralma hazırlıklarımızı sürdürdüğümüz bu 
mekân hem partimiz hem ülkemiz için geleceğe dönük en önemli güvencemiz ve 
umudumuzdur.”

“Gölge Bakanlarımız politika kurullarını oluşturdular ve 120 arkadaşımız bu 
kurullarda görevlendirildi. İçlerinde çok sayıda milletvekilimiz, Parti Meclisi üyemiz 
ve alanında uzman akademisyenler ile siyasetçiler var. 170 kişinin görev yapacağı 
bir düzene oturmasını bekliyoruz. Burada ve MYK’da ekonomi alanında çok 
deneyimli isimlerle çalışıyoruz. Hepsinin ihtiyaç duyduğu ortak zemin Ekonomi 
Eşgüdüm Konseyi, 11 üye ve iki koordinatörden oluşacak.”

“EKONOMİK EŞGÜDÜM KONSEYİ, ORTAK ZEMİN OLACAK”

H A F T A L I K E -BÜLTEN

“CUMHURBAŞKANLIĞI ADAY OFİSİMİZ,

EN ÖNEMLİ GÜVENCE VE UMUDUMUZ”



   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!   3.Video için Tıklayın!

“Türkiye-ABD ilişkilerinin rayına girmesi için meşruiyetini milletten alan, şahsi 
geleceğini değil Türkiye’nin geleceğini savunan bir Cumhurbaşkanı’na ihtiyaç 
vardır. Kural temelli küresel sistem yıkılmak istenmektedir. Bu ortamda Suriye’nin 
yeniden çatışmalı ortama sürüklenmesi konusu ciddiyetle ele alınmalıdır. Biz 
Suriye’nin toprak bütünlüğü ve istikrarını savunuyor, 10 Mart Mutabakatı’na 
uyulmasını önemsiyoruz. Türkiye, çatışmasız çözüm ve sivillerin korunması için 
inisiyatif almalıdır. Terörsüz ve demokratik Türkiye de bir an önce kurulmalıdır. Biz 
dış politikayı yeniden kurumsal bir akla teslim edeceğiz. Rehberimiz ‘Yurtta barış, 
dünyada barış’ ilkesidir.”

“MEŞRUİYETLE GÜÇ ÜRETEN ‘YURTTA BARIŞ, DÜNYADA BARIŞ’ İLKESİ REHBERİMİZ”

“Yüksek enflasyon ve düşük ücretlerle sonuçlanan yanlış ekonomi politikaları, 
ülkemizi Avrupa’nın en yoksulu haline getirdi. En büyük mağdurlardan biri 
emekliler. Sadece son altı ayda 1,2 milyon emekli daha en düşük aylık alanlar 
arasına katıldı, rakam 4,9 milyona ulaştı. En yoksul yüzde 10’un gelirinin yüzde 65’i 
emekli maaşı ve aldığı sosyal yardımlardır. Meclis’teki nöbetimiz beşinci gününde. 
Tüm muhalefet emekli maaşına itirazda birleşti. Emeklileri rencide etmeyecek 
rakam tela�uz edilmelidir.”

“EMEKLİYİ RENCİDE ETMEYECEK RAKAM TELAFFUZ EDİLMELİ”

“Bir asgari ücret versek emekliyi açlık sınırı üzerine çıkaramayacağız ama onlara 
bir nefes aldıracağız. Bunun için gereken kaynak, 650 milyar liradır ve fazlasıyla 
mevcuttur. AK Parti, kaynağı yandaşla bölüşmektedir. AK Parti’den önce 
ücretlerin yüzde 11’i asgari ücret düzeyindeydi. Bugün yüzde 55’lere vardığı 
hesaplanmaktadır. Biz asgari ücreti yılda en az iki kez güncelleyeceğiz. Küçük 
esnafa ve işverene, çalışan sayısı ve sektörüne göre ihtiyaçları olan prim desteğini 
‘ama’sız, ‘fakat’sız vereceğiz.”

“TÜRKİYE’DE KAYNAK DEĞİL, PAYLAŞIM SORUNU VARDIR”

“Biz ‘Asgari ücrete zam yapılsın ama işverene de prim desteği verelim’ derken 
örtülü bir biçimde yüzde 5 primlere zam gelmiştir. Yüzde 3 ilave iskontonun 
kaldırılmasıyla yüzde 8’lik ek maliyet gelmiştir. Biz yoksulluğu da yok etme 
azmindeyiz. Temel vatandaşlık geliri uygulamasını hızla hayata geçirecek, sosyal 
devleti inşa edeceğiz. Türkiye zor ama bir o kadar da önemli bir dönemden 
geçiyor. Liyakatli kadrolarımız ve tüm organlarımızla disiplin ve ciddiyetle 
çalışıyoruz.”

“ESNAFA PRİMDE YÜZDE 3’LÜK BİR KAZIK ATILMIŞTIR”

“Umutsuzların umudu olmaya kararlılıkla yürüyoruz. Cumhurbaşkanı Adayımız 
Ekrem İmamoğlu şu an hapiste olabilir ama tüm azmi ve kararlılığıyla bu 
çalışmalarımıza katkı sağlıyor. Erdoğan’ın yoksul bıraktığı AK Partililer ve Cumhur 
İttifakı seçmeni ile de bir yol yürüyoruz. Bu hep birlikte zenginleşeceğimiz bir 
yolculuktur. Daha önce başardık, yine başaracağız. Bir sandık mesafesinde artık 
umutların yeniden yeşermesi. O sandığa doğru hep birlikte yürüyoruz. O yüzden 
erken seçim talebini yükseltmeyi kurtuluşun şartı olarak görüyoruz.”

“UMUTLARINIZIN YEŞERMESİ BİR SANDIK MESAFESİNDE”
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https://x.com/herkesicinchp/status/2010772877579080099?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2010781205629976702?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2010789047443304785?s=46


   Video için Tıklayın!

Genel Başkanımız Özgür Özel, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nde TBMM’de 
Parlamento Muhabirleri Derneği’ni ziyaret etti. 

“Sayın Başkan, sizin şahsınızda hem Parlamento Muhabirleri Derneği’nin, hem de 
Türkiye’deki tüm gazetecilerin Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutluyorum. 14 yıldır 
bu odaya ziyarete gelirim. Maalesef her sene hem Türkiye’deki genel hak ihlalleri 
açısından, hem de gazetecilik açısından bir önceki seneyi aratıyor. 2025 yılı, 
şüphesiz Türkiye, demokrasi ve gazeteciler için zor bir yıl oldu. Çok sayıda 
gazeteci gözaltındayken durumunu takip ettiğim, cezaevinde ziyaret ettiğim, 
zaman zaman da tahliye sonrası geçmiş olsun dileklerimi ilettiğim bir yıl oldu. 
Tarafsız gazetecilik iyice zorlaştırıldı.”

“Yasama süreçlerinde itiraz ettiğimiz Dezenformasyon Yasası’nın, ‘yanlış bilgiyi 
alenen yayma’ suçu gibi çok tartışmalı ve tehdit olan bir yasanın bu sene halkın 
haber alma hakkı açısından ne büyük zorluklar yaşattığını hep birlikte gördük. 
Gazetecilerin sendikasızlaştırılıyor olması da çok büyük sorunlar yaratıyor. 
Basında sendika hem emeği, hem gazetecinin patronundan gelecek baskılara 
karşı mesleği, hem gazete patronunu siyasetçiye karşı korur. Bu yüzden ümit 
ediyoruz ki değişim yaşadığında ilk adımlardan biri basında örgütlenme hakkı 
önündeki engellerin kaldırılması olsun.”

H A F T A L I K E -BÜLTENH A F T A L I K E -BÜLTEN
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“Programımızda da takip etmişsinizdir. Geldiğimizde basını nasıl ele geçireceğimizin bir 
hazırlığı içinde değiliz. Bir daha kimsenin basını ele geçiremeyeceği, karteller 
oluşturamayacağı, basını patronaj üzerinden siyasetin emrine sokamayacağı bağımsız 
basın ve özgür gazetecilik ortamı nasıl hazırlanabilir? Bununla ilgili çalışmalar yapıyoruz. 
Gazetecilerin güvenceli olarak çalışabilecekleri ki bugün çalışan - çalışmayan gazeteciler 
kadar gri alanda çalışabilen, güvencesiz olan, çeşitli esnek çalışma koşullarıyla aslında 
emekleri sömürülen çok sayıda meslektaşınız da var, sorunların hepsinin giderilebileceği 
yarınlarda birlikte olmayı ümit ediyoruz.”

“ESNEK ÇALIŞMA İLE SÖMÜRÜLEN ÇOK SAYIDA GAZETECİ DE VAR”

“BASINI NASIL ELE GEÇİRECEĞİMİZİN HAZIRLIĞI İÇİNDE DEĞİLİZ, 

“DEZENFORMASYON YASASI’NIN YAŞATTIKLARINI GÖRDÜK”

BAĞIMSIZ BASIN VE ÖZGÜR GAZETECİLİK İÇİN ÇALIŞIYORUZ”

https://x.com/herkesicinchp/status/2009965709200105654?s=46


   Video için Tıklayın!
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“20 BİN LİRALIK TEKLİF, EMEKLİYLE ALAY ETMEKTİR;
MECLİS’TEKİ EYLEMİMİZE DEVAM EDECEĞİZ”

Genel Başkanımız Özgür Özel, TBMM’de Parlamento Muhabirleri Derneği’ni ziyaretinde 
basın mensuplarının gündeme ilişkin sorularını da yanıtladı.

“Meclis’teki nöbet bizim tasarladığımız değil, adeta emekli aylığının belirginleşmesi ve ilan 
edilmesi ile birlikte emeklilerin gözündeki kıvılcımdan, ateşten çıkmış bir eylem. 16 yıldır 
otobüsün üstünden konuşuyorum ve yerel seçimlerde 105 miting otobüsün üzerinden 
yaptım. 19 Mart darbesinden itibaren de otobüsün üstündeyiz ve özellikle son 
dönemlerde emeklilerin sayılarının arttığı mitingleri görüyoruz. Hatta yüzde 70’e yakın 
emeklinin bulunduğunu görüyoruz. Gözlerinde bu kadar öfkeyle dolu bir ateşi ilk kez 
görüyorum. Bir infialin, sosyal patlamanın eşiğindeyiz.

“EMEKLİYE ADETA BİR KAMERA ŞAKASI YAPTILAR”
“Bu nöbet sürüyor. Dediler ‘Biz bir kanun teklifi sunacağız.’ Sayın AK Parti Grup Başkanı 
kanun teklifini açıkladı. Kamera şakası gibiydi. Yasama faaliyeti beklenirken yasak savma 
faaliyetine girmişler. Bin liralık, acı acı tebessüm ettiren, ‘Ya siz ne diyorsunuz?’ dedirten 
bir şey. Hatta normalde bir asgari ücret düzeyine çıkarılması doğrudur. Meclis açılana 
kadar burada mücadeleye karar verdik. Önümüzdeki hafta da böyle giderse yine nöbette 
olacağız. Emeklilerin yüzde 54’ünün oyunu alıyorduz. Her ankette biraz daha yükseliyor. 
Bundan sonra emekliler iktidara bırakın oyu, selam dahi vermezler.”

“AK PARTİ’Lİ VEKİLLER TORUNLARINA DAHA ÇOK HARÇLIK VERİR”
“Bayram ikramiyesi bir asgari ücret düzeyinde olmalıdır. Hakkını teslim edip saygıyla 
analım; Sayın Kemal Kılıçdaroğlu konuyu 2015 seçimlerinde gündeme getirdi. Muhalefet 
partileri sahiplendiler. AK Parti, hiç oralı olmazken 1 Kasım seçimlerine giderken Meclis 
çoğunluğunu kaybettiği için ‘Vereceğiz’ dedi. Bu sözü ancak 2018’deki ilk seçimlerden 
önceki son bayramda yerine getirdiler. O gün için verdikleri yeterli değildi ama bir 
kurbanlık koyun alıyordu. Bugün bin lira verseler kurbanın bir butunu almaya yetmiyor. 
AK Parti milletvekilleri torunlarına bayramda ondan daha çok harçlık verirler.”

https://x.com/herkesicinchp/status/2009980932996874666?s=46


“EKREM BAŞKAN’LA BİRBİRİMİZE SÖZ VERDİK;

Genel Başkanımız Özgür Özel, SZC TV’deki Liderler Özel programında soruları 
yanıtladı.

“Zafer yılının ardından 2025’e umutlarla girmiştik. Ama dediler ki ‘Bunlar iktidara yürüyor’ 
ve bir karar verdiler.  Ekrem Başkan’ı ön seçimden dört gün önce gözaltına alıyor, dört 
gün tutuyor. Bizim sandık koyduğumuz gün o da onu Silivri’ye koyuyor. Sandıklar 
açılırken Silivri’nin kapıları kapanıyor. Dava ne zaman? 9 Mart günü. Recep Tayyip 
Erdoğan’ın Siirt’ten milletvekili seçilip, başbakanlığa gittiği gün. İşleri güçleri mesaj 
vermek, ayar vermek. Çakma mafya yöntemleriyle memleket yönetiyorlar.”

BU İKTİDARI DEĞİŞTİRECEK, CHP’Yİ İKTİDAR YAPACAĞIZ”

“Diyorlar ki ‘Ya sandığı getirmezse.’ Böyle bir ihtimal yok Türkiye’de. Bu millet her şeye 
ama her şeye katlanır, Atatürk’ten emanet, Cumhuriyet’in en önemli kazanımı sandığı 
bırakmaz. 15 Temmuz gecesinde de bırakmaması ondandı. Kenan Evren yüzde 93 oyla 
seçildi, işaret ettiği kişiyi değil de Turgut Özal’ı seçtiler. Tayyip Erdoğan’a ne kadar oy 
verdiler? Seçimi iptal ettirince de hemen bir dert verdiler. 31 Mart seçimleri, 
yaşadıklarımız. Devletle millet karşı karşıya gelince millet kazanıyor.”

“MİLLET SANDIĞI BIRAKMAZ”
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“Meydanlarda inanılmaz bir öfke vardı. Haksızlığa karşı insanlar orada. 19 Mart darbesine de 
emeklilere yapılana da asgari ücrete artışa da kontrol edilemez bir öfke var. Samimiyetle 
söylüyorum bir sosyal patlamanın eşiğindeyiz. 2009 yılından beri otobüsün üstünden 
konuşuyorum. Ben bu kadar öfkeli göz bebeklerini ilk kez görüyorum. Emekliye verilen maaş 
değil, harçlık bile değil. 28 bin lira asgari ücret. AKP hiç ellemese, yine 1,5 asgari ücret yapsa 
bugün emekli 42 bin lira alacaktı.”

“İLK KEZ GÖZLERDE BU KADAR ÖFKE GÖRÜYORUM”

H A F TA L I K E -BÜLTEN

“Biliyorsunuz ki erken seçimin tarihini siyasetçiler konuşur, millet kararlaştırır. Millet erken 
seçim isterse bunun karşısında hiç kimse duramaz. Bugün benim o otobüsün üstünden veya 
sokakta gördüğüm; sizin röportajlarınızda veya sosyal medya röportajlarında gördüğüm 
mesele bu senenin millet için, muhalefet için kolay olmayacağı ama iktidar için de hiç kolay 
olmayacağı.”

“ERKEN SEÇİM TARİHİNİ MİLLET KARARLAŞTIRIR”

   Video için Tıklayın!

https://x.com/herkesicinchp/status/2009528122925068712?s=46


“AK Parti’ye yakın veya Cumhuriyet Halk Partisi’ne mesafeli araştırmalarda CHP'nin birinci 
parti olduğu kabul ediliyor ama fark 1,5 - 2 puan gösteriliyor. Ortada araştırma yapan 
şirketlerde 3,5 - 4 puanlık bir fark var. Bizim ölçme değerlendirme sistemimizde kararsız 
seçmen dağıtılmadan CHP yüzde 34 - 35 görünüyor. ‘Bu pazar seçim olsa verir misin?’ 
denince; ‘Veririm’ diyene sorulduğunda yüzde 39 – 41 CHP çıkıyor. Cumhuriyet Halk Partisi 
bugün sandık konsa yüzde 40 - 43 arasında bir oy alır. Bütün anketlerin 2025 yılı 
ortalamalarında 3,5 - 4 puan farkla AK Parti'nin önündeyiz.”

“BUGÜN SANDIK KONSA YÜZDE 40-43 OY ALIRIZ”

“Suriye’deki meselede Türkiye’nin müzakereden, sorunun çatışmasız çözülmesinden yana 
inisiyatif alması gerektiğini düşünüyoruz. Diplomasiye alan açılması gerektiğini 
düşünüyoruz. Suriye’de birinin dişi ağrısa, Türkiye’de hepimiz sabaha kadar uyuyamıyoruz. 
Büyük sıkıntılar çektiğimiz bir süreç. O yüzden Suriye’de barış herkese lazım, en çok Türkiye’ye 
lazım. O sınırın iki tarafında akrabalar yaşıyor. Türkiye Kürtlerine de Suriye Kürtlerine de barış 
lazım.”

“SURİYE’DE BARIŞ EN ÇOK TÜRKİYE’YE LAZIM”

“Altılı masa çok iyi niyetle yola çıkan ama son evresinde parti içinde de tartıştığımız, 
özeleştirimizi, eleştirimizi yaptığımız ama bunları 4-5 Kasım Kurultayı’nda bıraktığımız bir 
süreç.  Her atletin kendi kulvarında, kendi gücü nispetinde koşması, antrenmanını yapması, 
kendini halka arz etmesi ve günü gelince de eğer bir ittifak ihtiyacı varsa makul bir zamanda, 
seçim sathı mahalline gelindiğinde o ihtimallerin konuşulması gündeme gelebilir.” 

“ALTILI MASAYA DÖNME NİYETİ YOK”

“10 ay önce AK Parti’ye ağzına geleni söyleyen adam, 10 ay sonra AK Parti’nin adayı diye 
milletin karşısına çıkıyor. Şimdi bu seçmenle alay etmek demek. Şu anda AK Parti’ye katılanlar 
CHP listelerinden girdiler.  İçlerinde Cumhuriyet Halk Partisi adına giren tek Mersin milletvekili 
var. O kişinin de ne geçmişi, ne bugünü CHP’li. Aday olduğunda bütün Mersin ayağa kalkmış. 
Partinin genlerinden gelip AK Parti’ye giden henüz bir kişi olmadı. Allah göstermesin. O kötü 
bir şey olur.”

“PARTİNİN GENLERİNDEN GELİP DE GEÇEN YOK”

“AK Parti’de bir aday tartışması var. Bana keyifle izlemek düşer, birini tercih etmek değil. Sayın 
Erdoğan adaysan çık karşımıza. Değilsen adayını belirleyip çık. Biz adayımızla hazırız ve 
milletin sorunlarını çözmek için görev, seçim bekliyoruz. doğru adayın belirlenmesi için 
kendimi denklemin dışında bir yerde tutmaya gayret ediyorum. Ekrem Başkan'la birbirimize 
bu iktidarı değiştirip partiyi iktidar yapma sözü verdik. Ne o bana Genel Başkanlık sözü verdi, 
ne ben ona Cumhurbaşkanlığı sözü verdim.” 

“BİZ BİRBİRİMİZE İKTİDAR SÖZÜ VERDİK”

“Ekrem Başkan olamıyorsa aynı noktadayım. Benim işim doğru adayın belirlenmesine katkı 
sağlamak, partiyi iktidar yapan Genel Başkan olmak. Herkes müsterih olsun. En doğru ve 
seçimi kazanacak adayla yola çıkacağız. O ‘şudur’ diyemem, olsa gider Ekrem Başkan'ın da 
rızasını alırım. Ama bugün için Cumhuriyet Halk Partisi'nin adayı Ekrem İmamoğlu'dur. Zira 
adaylığının önünde şu an engel yok. Tek engel Recep Tayyip Erdoğan’ın kullanmaya hakkı olan 
ve olmayan bütünün yetkileri kullanarak bu adaylığa engel olmak için kendini parçalamasıdır. 
Ekrem İmamoğlu’ndan korkuyor olmasıdır.”

“ADAYIMIZ EKREM İMAMOĞLU’DUR”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Beykoz’da gerçekleştirilen Millet 
İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı. 

“Oy başkasına verilince alaşağı etmeye çalışanlar, Cumhuriyet Halk Partisi ile baş 
edemeyenler, İstanbul’un iradesine saygı duymayanlar 294 gün önce Ekrem 
Başkan’ın evine sabahın köründe polisimizi yollayarak İstanbul’un seçilmişini sanki 
bir suçluymuş gibi alıp götürerek bir darbeye giriştiler. Eldeki gücü demokrasiye 
karşı kullananlara karşı direnmekten başka çare yoktu. İlk geceki 110 bin kişiye, 
23’ü akşamı 550 bin kişi ve sonra 1,1 milyon kişi olanlara, meydana sığmayanlara ve 
ocak ayının ilk cumartesi günü Çankırı Meydanı’nı, ocak ayının ilk gece mitinginde 
yağmur altında da Beykoz‘u dolduranlara selam olsun, helal olsun. Güçlü olan 
değil, haklı olan kazanacak.”

“EMEKLİYE DÜZENLEME YAPILIP,
MAAŞLARI ARTIRILANA KADAR O MECLİS’İ TERK ETMEYECEĞİZ”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“Beykoz ile aramıza neredeyse yarım asırlık bir ayrılık girmişti. Alaattin Başkan’ın 
arkasında durarak bize görev verdiniz. 50 takla atıp seçimi elimizden almaya çalıştılar, 
oylarınıza sahip çıktık. Göreve başladık, başkanımızı tutukladılar. ‘67 bin lira Özel 
Kalem’ine yollamışsın’ diye sorunca ‘Belediye başkanı olduğum müddetçe 
belediyeden ne yol parası, ne otel parası, ne yemek parası almayacağım’ dedim diyen, 
o parayı belediyenin kasasına koymak üzere yollayan adamdan biraz ders alsınlar. 
Alaattin Köseler gelip sizlerle kucaklaştı ama bir şey oldu. Başkan vekili olan kişiye 
‘Gel, anlaşalım’ dediler. Alaattin Köseler’i tekrar Silivri’ye götürdüler. İlk içeri 
atıldığında AK Parti’ye ‘Milli irade hırsızları’ diyen o kişi AK Parti’ye geçip oylarınızı AK 
Parti’ye peşkeş çekti.”

“İŞTE BUNLAR BU AHLAKIN İNSANIDIR”

“Alaattin Köseler er ya da geç çıkacak, o belediyeye gelecek. Bende bir emanet var. 
Bu belediyede el değiştirince boşalttığımız odadan aldığımız Atatürk resmi Ankara’da 
benim odamdadır. Ant olsun ki bu ellerimle o resmi Beykoz Belediyesi’ne ben 
asacağım. Atatürk’ün bu ülkeye getirdiği demokrasi ve sandık adına o belediyeyi bu 
hırsızlardan geri alacağım. Ey Tayyip Erdoğan cesaretin varsa Aydın’da, Beykoz’da, 
Bayrampaşa’da, Gaziosmanpaşa’da sandığı koyalım. Kararı millet versin. Siz o Aydınlı 
topuklu Efe’nin adaşını aday gösterin. Benim adayım da Alaattin Köseler.”

“ALAATTİN KÖSELER ER YA DA GEÇ ÇIKIP GELECEK”

“Bugün Erdoğan montaj videoları oynattı, Cumhuriyet Halk Partisi’ne sataştı, 40 farklı 
rakamdan bahsetti. Ama ne ‘Asgari ücret’, ne de ‘Emekli aylığına zam’ dedi. 2018’de 
bin 63 lira olan emekli maaşı bile daha güçlüydü. Tayyip Bey’in gözünde emeklinin 
kıyma kadar değeri olsa bugün emekli maaşı 26 bin 500 lira, kaşar peyniri kadar 
değeri olsaydı da 37 bin 800 lira olacaktı. Elleri nasırlı, dirsekleri çürümüş, gözlük 
camları büyümüş ama bugüne gelince karşısında hürmet yerine haksızlık görmüş 
emeklileri saygıyla selamlıyorum. Onlar için çalışacağız, onlar için başaracağız.”

“40 FARKLI RAKAM SÖYLEDİ AMA İKİ RAKAMI HİÇ ANMADI”

https://x.com/herkesicinchp/status/2009162026996875341?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2009197142053933540?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2009175159953825865?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2009175159953825865?s=46


   Video için Tıklayın!

Genel Başkanımız Özgür Özel, genel merkezimizde düzenlenen Parti Meclisi 
Toplantısı’na başkanlık etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Doğu ve Güneydoğu il başkanlarımız ve kanaat 
önderleri ile Ankara'da bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, CHP Milletvekilleri tarafından TBMM Genel Kurulu’nda 
sürdürülen “Emekli Nöbeti”ne destek ziyaretinde bulundu.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Denizli’den Ankara’ya dönerken Afyonkarahisar 
Belediye Başkanımız Burcu Köksal’ın annesi Meral Serdar’a geçmiş olsun ziyaretinde 
bulundu.

“‘Efendim açlığı, yoksulluğu unutun. Gelin dünya liderine oy verin.’ Sen bu 
yaptıklarınla bir dünya lideri değil, yerel bir otokratsın. ‘Sandıkla gitmemek için her 
şeyi yaptı, ama bu millet yakasından silkeleyip attı’ diyecekleri birisin. Biz elbette 
Cumhurbaşkanlığı makamı güçlü olsun isteriz. Ama Erdoğan - Trump ilişkisi Türkiye 
için büyük bir tehdittir. Erdoğan, Trump’tan Türkiye için değil, kendisi için bir gelecek 
talep etmektedir. Erdoğan’a söylüyorum: Ne Junior Trump’tan, ne baba Trump’tan; 
meşruiyet alacaksan Beykoz’dan.”

“DÜNYA LİDERİ DEĞİL, YEREL BİR OTOKRATSIN”

“Erdoğan susuzluk sorunu yüzünden CHP’li belediyeleri, Ankara’da Mansur Yavaş’ı 
suçluyor. Suyun şehre getirilmesinden, barajından DSİ sorumludur. Temmuz 2021’de 
kürsüye çıkan Erdoğan, ‘Gerede sistemiyle Ankaramızın 2050 yılına kadar içme 
suyunu çözdük’ deyip hava atıyordu. Mayıstan ekime Gerede sisteminden bir 
metreküp su akmamıştır. Bunu yapamayan varsa AK Parti’dir. Ama ben 50 yılın en 
kurak yılında ‘Gerede’den akmayan suyun sorumlusu sensin’ demem. Seninki çok 
ucuz siyasettir. Bu ülkenin yarınlarında da Cumhuriyet Halk Partisi, Ekrem İmamoğlu, 
Mansur Yavaş olacak.”

“ÜLKENİN YARINLARINDA DA İMAMOĞLU VE YAVAŞ OLACAK”

“Sayın Erdoğan 25 sene önce Rahmetli Erbakan’a ‘Yaş 70, iş bitmiş’ diyordu. Rahmetli 
Ecevit hastalanıp da Başkent Hastanesi’ne yatınca sağlık – sıhhat dilemek yerine 
‘Ölünce mi bırakacaksın be adam?’ diyordu. Şimdi kendisi onların yaşında, ben 
Erdoğan’ın o günkü yaşındayım. Ben onun yaptığını yapmayacağım. Diyorum ki; Allah 
sağlıklı, uzun ömür versin. Ama siyasi ömrün sona erdi. Bunu da bilesin.’ Arkada kavga 
büyük. İster sen aday ol; ister mahdum, ister damat, ister bakan. Bizim adayımız 
burada. Biz bu seçimi kazanacağız.”

“ALLAH ÖMÜR VERSİN AMA SİYASİ ÖMRÜN BİTTİ”
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AK Parti’nin kara düzeni! Sokakta ve Meclis’teki tepkiler üzerine 
emekliye 1062 lira verip, maliyetin 69,5 milyar lira olmasından 
yüksünüyorlar! Peki bu milletin parası nereye harcanıyor? -Bu 
kaynağın 3,5 katını (238 milyar TL) yollara-köprülere geçiş 
garantisi olarak ödüyorlar. -11 katını (768 milyar TL) zengin 
şirketlerin vergilerini silmeye harcıyorlar. -36 katını (2,5 trilyon TL) 
KKM ile fakirden zengine servet transferine aktarıyorlar. -39 katını 
(2,7 trilyon TL) tarihin en yüksek faizine ödüyorlar. Bu kara 
düzende zengine kaynak var, emekliye yok. Yollara geçiş garantisi 
var, emekliye geçim garantisi yok. Ey Erdoğan; 2026'da geçim 
yoksa, seçim var! CHP emeklinin yanındadır. Meclis’te nöbete 
devam, mücadeleye devam!

Turkcell Süper Kupa’nın sahibi olan Fenerbahçe Spor Kulübü’nü, 
futbolcularını ve camiasını yürekten kutluyorum. Final 
müsabakasında son ana kadar mücadele eden Galatasaray Spor 
Kulübü’nü de tebrik ediyorum.

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin kurucu Cumhurbaşkanı, 
Kıbrıs Türk halkının bağımsızlık ve özgürlük mücadelesinin 
simge isimlerinden Rauf Denktaş’ı vefatının 14'üncü yıl 
dönümünde saygıyla anıyorum.

SOSYAL MEDYADAN

Hakikatin izini sürdüğü için bir 
gazeteciyi, “Yeter artık, gözlerim 
görmüyor” diye haykırmasına rağmen 
döverek öldürdüler. Katledilişinin 30. 
yılında Evrensel gazetesi muhabiri 
Metin Göktepe’yi saygıyla anıyorum.

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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Parti Sözcümüz Zeynel Emre, haftalık değerlendirme toplantısında gündeme dair önemli 
açıklamalarda bulundu.

“Emekliyi, asgari ücretliyi, öğrenciyi, vatandaşı küstürdünüz. Açıklandığı gün açlık sınırının 
altında kalan bir asgari ücret var. Şimdi büyük bir propagandaymış gibi en düşük emekli 
maaşının 20 bin lira olduğunu ifade ediyorlar. Hem emekli, hem asgari ücretli için teklifimiz 
39 bin lira. Bir hafta boyunca o dayanışmayı göstermek maksadıyla 7 gün 24 saat Türkiye 
Büyük Millet Meclisi'nde nöbet tutacağız.”

“EMEKLİ VE ASGARİ ÜCRETLİ İÇİN
7 GÜN 24 SAAT TBMM NÖBETİNDEYİZ”

Partisi Meclisimiz, yılın ilk toplantısını gerçekleştirmesinin ardından toplantıya ilişkin bir 
sonuç bildirgesi açıkladı.

“Türkiye’nin içinde bulunduğu krizlerden çıkarılması ve ülkemizin güvenli bir geleceğe 
taşınması için erken seçim, ertelenemez ve acil bir ihtiyaç haline gelmiştir. Bu milletimizin de 
ortak talebidir. Partimiz erken seçim sandığını getirme ve düzeni değiştirmek için 
mücadelesini sürdürecektir. Bu mücadeledeki yol arkadaşlarımız; hangi partiye oy vermiş 
olursa olsun ayrımsız tüm yurttaşlarımızdır.”

PARTİ MECLİSİ TOPLANTISI SONUÇ BİLDİRGESİ: “ERKEN SEÇİM ACİL İHTİYAÇ HALİNE GELMİŞTİR”

Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, İstanbul iddianamesi ve Avukat Mehmet 
Pehlivan’a ilişkin açıklama yaptı.

“İstanbul iddianamesinde başsavcılık eliyle avukatlık mesleğine savaş açılmıştır. Avukat 
Mehmet Pehlivan, “müvekkili lehine en iyi savunmayı yapmak, lehe olan delillerin 
toplanmasına yardım etmek, maddi gerçeğin ortaya çıkarılmasına yardımcı olmak” gibi 
fiillerden sorumlu tutuluyor. Adem Soytekin, beyanları gerçeğe aykırı olduğu gerekçesiyle 
yeniden tutuklanmıştı. Pehlivan neden hala tutuklu?”

“MAHKEMENİN İŞİ SANIK SEÇEREK DAVAYI YÖNLENDİRMEK MİDİR?”

H A F T A L I K E -BÜLTEN

18



Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, Orduevine giriş yasakları ile ilgili 
değerlendirmede bulundu.

“Türk Silahlı Kuvvetleri hepimizin göz bebeğidir ve TSK’nın kurumsal kimliğine zarar 
verilmemesi önemlidir. Ancak TSK komuta kademesinin de emekli askeri personelin görüş 
ve eleştirilerine değer vermesi, yapıcı eleştirilerden faydalanması gerekirken en ufak bir 
eleştiriyi dahi orduevi giriş yasağı ile bastırmaya çalışması uygun bir davranış değildir.”

“EN UFAK ELEŞTİRİYİ ORDUEVİ GİRİŞ YASAĞIYLA BASTIRMAK UYGUN DEĞİL”

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, "Barış Akademisyenleri ve Yargı Süreçleri" 
ile ilgili İstanbul Barosu Konferans Salonu'nda düzenlenen toplantıda konuştu.

“Barış Akademisyenleri davalarıyla ilgili unutamadığım üç şey var: Birincisi, Çağlayan 
Adliyesi’nin ayazı. O bekleyişi unutmak mümkün değil. İkincisi, duruşma salonlarının birer 
akademi amfisine dönüşmesi. Üçüncüsü ise, insani olarak en çok yıpratan hikâyelerdi. 
Hayatını akademiye adamış insanlar bir gecede medeni ölüme mahkum edildi. O bildiri suç 
değildi.”

“BARIŞ AKADEMİSYENLERİ BİR GECEDE MEDENİ ÖLÜME MAHKUM EDİLDİ”

Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, emeklilik sistemindeki derin bozulmaya 
dikkat çekti.

“Emekli maaşlarının düşük olması bir yana daha yüksek prim ödemenin bir faydası kalmıyor. 
AKP, yüzünden tek tip emekli maaşı dayatılıyor. Çok değil 5-6 yıl önce taban emekli maaşı 
alanların sayısı 1 milyon civarındaydı, şimdi 4,9 milyon. Avrupa’da emeklilik refahın bir 
parçasıyken, Türkiye’de emeklilik yoksulluğun adı oldu. Avrupalı emekliler dünya turunda, 
bizim emekliler kent lokantası kuyruğunda…”

“AVRUPALI EMEKLİ DÜNYA TURUNDA, BİZİM EMEKLİLERİMİZE KENT LOKANTASI KUYRUĞUNDA”

Gençlik Kolları Genel Başkanımız Cem Aydın, yurt dışından alışverişlerde gümrük vergisi 
muafiyetinin kaldırılmasına tepki gösterdi.

"Gençlerin erişmek zorunda olduğu donanım ve bileşenler vergilenip içeride de kontrolsüz 
fiyatlanıyorsa burada ne yerli üretim teşvik edilir, ne de teknoloji ekosistemi büyür. 
Üretilmeyen parçaları nasıl temin edeceğiz? Zaten büyük vergi teşvikleriyle ihya olan dev 
küresel şirketlere ve ithalat tekellerine gençlerimizi ezdirmeyin. Türkiye’mizin gelişmesinin 
önüne baraj kurmayın.”

“İHYA OLAN İTHALAT TEKELLERİNE GENÇLERİMİZİ EZDİRMEYİN”

Medya ve Halkla İlişkilerden Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, AK 
Parti’nin İstanbul’da billboardlar üzerinden yaptığı kara propagandaya tepki gösterdi.

“Türkiye’yi açık hava hapishanesine çevirenler kara propagandayı gasp ettikleri 
bilboardlarda yapıyor. Hukuksuzca belediye başkanlarımızı, belediye bürokratlarını içeri 
atanlar, belediyelerimizin gelirlerine el koyanlar, “silkeleyin” talimatıyla hizmetlerin önüne 
geçmeye çalışanların ikiyüzlülüğü her geçen gün daha da açığa çıkıyor. Kendi yarattıkları 
adaletsizliği örtmek için yalanı, iftirayı ve korku siyasetini araçsallaştıranlar; sandıkta 
kazanamadıklarını baskıyla, tehditle ve ekonomik kuşatmayla almaya çalışıyor. Bu ülke 
billboardlardan, kara propagandadan, talimatla çalışan yargıdan ibaret değildir. Gerçekler 
bilboardlarda değil sokakta, pazarda, işsiz gençlerde, geçinemeyen emeklide, emekçide, 
hizmeti engellenen belediyelerde yazıyor. Bu ikiyüzlü kara düzen elbet son bulacaktır!” 

“BU İKİYÜZLÜ KARA DÜZEN ELBET SON BULACAKTIR”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, Ankara’da yaşanan su kesintileri üzerinden Ankara 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Mansur Yavaş ve belediye yönetiminin hedef alınmasına 
tepki gösterdi.

“Süreçte gösterilen emeği gölgeleyen bir tartışma zemini oluşturulmaya çalışılmaktadır. 
Başkentimizin içme suyu güvenliği konusu, 25 yıl boyunca kenti yönetemeyen anlayışın ve 
merkezi düzeydeki eksikliklerin sonucudur. Buna rağmen Ankara Büyükşehir Belediyesi ve 
ASKİ, sınırlı imkanlara karşın altyapı yatırımlarını kararlılıkla sürdürmekte, kentin su 
güvenliği için sorumluluk üstlenmektedir.”

“ANKARA’NIN SU MESELESİ ALGI OPERASYONLARININ DEĞİL, KAMUSAL SORUMLULUĞUN KONUSUDUR”

Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, TBMM’deki Emekli Nöbeti sürerken Basın Kapısı 
önünde emekli dernekleri ve sendikalarıyla bir araya geldi.

“Emekliyi açlığa, yoksulluğa ve sefalete mahkûm ettiler. 16,5 milyon emeklinin ortalama 
maaşı 23 bin 500 liradır. En düşük emekli maaşına yapılan 1.000 liralık zam, Ankara’da iki 
kişinin öğle yemeği parası bile değildir. Sadece en düşük maaşa değil, tüm emeklilere 
seyyanen zam verilmek zorundadır.”

“EMEKLİYİ AÇLIĞA MAHKÛM EDEN BU DÜZENİ KABUL ETMİYORUZ”

Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, AK Parti döneminde yap-işlet-devret 
modeliyle inşa edilen Zafer Havalimanı’na ilişkin 2025 yılı verilerini paylaştı.

“Zafer Havalimanı, üst üste 164 aydır zarar rekoru kırıyor. 2025 yılının 12 ayında garanti ile 
gerçekleşme arasındaki fark yaklaşık yüzde 97 oldu. Bu nedenle Hazine, işletmeci şirkete 
6,7 milyon Euro, güncel kurla 340 milyon lira tutarında garanti ödemesi yapacak. Bunun adı 
soygundur.”

“ZAFER HAVALİMANI, ÜST ÜSTE 164 AYDIR ZARAR REKORU KIRIYOR” 

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, Adana Büyükşehir Belediyesi, Seyhan ve 
Ceyhan Belediyelerimizin başkan vekilleri ile görüştü, fikir alışverişinde bulundu.

  "Ne tutsak edilen Cumhurbaşkanı adayımız Ekrem İmamoğlu, ne Adana gibi başkan 
Zeydan Karalar, ne de diğer belediye başkanlarımız demokratik haklarını kullanabiliyorlar. 
Kendilerini ifade edemiyorlar. Ama biz ülkenin makus talihini yeneceğiz. Arkadaşlarımızın 
ödediği bu bedeller, Cumhuriyetimizin ve partimizin 103 yıllık geçmişinde ödediği büyük 
bedeller gibi tarihe geçecek.”

“TUTSAK TUTULAN BAŞKANLARIMIZ HAKLARINDAN MAHRUM”

Genel Başkan Yardımcımız Güldem Atabay, ev gençlerine ilişkin açıklanan GÜÇ Projesi’ni 
eleştirdi.

“Programdaki destekler kısa vadede nefes aldırabilir ama altı ay sonrası belirsiz. Özellikle 
Anadolu’da yaygın KOBİ'ler için, devlet desteği bitince istihdamın da bitmesi kaçınılmaz. 
Daha derin sorun; rekabet gücü eksikliği, iş yapamamak. Projede nitelikli eğitim, mesleki 
yönlendirme, dijital ve yeşil beceriler konusunda yeterli derinlik de yok. Özellikle genç 
kadınlar için destek mekanizmaları eksik.”

“GENÇLERE ‘GÜÇ’ PROJESİ, İSTİHDAMI ARTIRMAKTAN ÇOK İŞSİZLİĞİ ERTELER”
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